



'బండారి'కి శుభాకాంక్షల వెల్లువ

ప్రజల అభీష్టం మేరకే పని చేస్తా..



రామంతాపూర్ ప్రధాన రోడ్డుపై పటాకులు కాల్చి సంబురాలు చేస్తున్న మాజీ కార్పొరేటర్ గంధం జ్యోత్స్నా నాగేశ్వరరావు



రామంతాపూర్: ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన లక్ష్మారెడ్డి ని సన్మానిస్తున్న బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు సరితా శ్రీకాంత్ గౌడ్



ఉప్పల్ లో పటాకులు కాల్చుతున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు



మల్కాపూర్: ఉప్పల్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేగా భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందిన బండారి లక్ష్మారెడ్డిని కలిసి పూలమాలతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న కార్పొరేటర్ దేవేందర్ రెడ్డి, తదితరులు



మల్కాపూర్: ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన బండారి లక్ష్మారెడ్డిని బీఆర్ఎస్ నాయకుడు నీలం రెడ్డితో కలిసి శాలువతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మీర్పేట్ హెచ్ఐటికెలని డివిజన్ కార్పొరేటర్ జి. ప్రభుదాస్, మాజీ కార్పొరేటర్ జి. శ్రీనివాస్ రెడ్డి

ఉప్పల్, డిసెంబర్ 4: ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి విజయం సాధించడంతో చిలు కానగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ బన్నాల గిశాప్రవీణ్ ముదిరాజ్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు పల్లె నర్సిం గౌరవు ఆధ్వర్యంలో సోమ వారం సంబురాలు నిర్వహించారు. డివిజన్ పరిధిలోని చిలు కానగర్ చౌరాస్తా, బీరప్పగడ్డ, ఇంద్రానగర్, తదితర ప్రాంతాల్లో పటాకులు కాల్చి, మిఠాయిలు పంచిపెట్టారు. ఉప్పల్ లో అధిక మెజార్టీ సాధించిన సాధించడంపై హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బండారికి ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యుల శుభాకాంక్షలు

కాప్రా: ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన బండారి లక్ష్మారెడ్డిని కాప్రా ప్రెస్ క్లబ్ ప్రతినిధులు, సభ్యులు సైనికపర్వలోని ఆయన కార్యాలయంలో కలిసి బీఆర్ఎస్ కు పుష్పగుచ్ఛం అంజేసి, శాలువతో సత్కరించారు. తనకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ లక్ష్మారెడ్డి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ జర్నలిస్టు, జాతీయ కౌన్సిల్ మెంబర్ వెంకట్ రెడ్డి, క్లబ్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఆశోక్, బాలరాజు, కోశాధికారి బాల రెడ్డి, ఇతర ప్రతినిధులు చంద్రమోహన్, భాస్కర్ రెడ్డి, వెంకట్, నర్సింహారెడ్డి, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామంతాపూర్ లో సంబురాలు

రామంతాపూర్, డిసెంబర్ 4: బండారి లక్ష్మారెడ్డి భారీ మెజార్టీతో ఎమ్మెల్యే విజయసాధించడంతో రామంతాపూర్ లో మాజీ కార్పొరేటర్ గంధం జ్యోత్స్నా నాగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో పలువురు మహిళలు బీఆర్ఎస్ నాయకులు నెహ్రూనగర్, ప్రధాన రహదారిలో టిపాకాయలు కాలార్లు. ఈ సందర్భంగా గంధం జ్యోత్స్నా మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో ప్రజలు నిజాయితీగా ఉన్న బీఆర్ఎస్ ను ఆశీర్వదించారన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హయాంలో ప్రతి ఇంటింటికీ సంక్షేమ పథకం అందాయన్నారు. బండారి నేతృత్వంలో ఉప్పల్ మరింత అభివృద్ధి సాధిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శంకర్, రామచంద్రాచారి, మంజుల, చాపల లక్ష్మి, కొప్పు నర్సిం గౌరవు, రవిచారి, తూటి నర్సింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డిని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కాప్రా ప్రెస్ క్లబ్ ప్రతినిధులు, ఇతర సభ్యులు



తన తనయుడు ధీరెన్ రెడ్డి, కూతురు శ్రేయ రెడ్డితో కలిసి గెలుపు సంబురాలు పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి



మంత్రి మల్లారెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన మాజీ కార్పొరేటర్ శ్రీదేవి హన్మంతరావు

మల్కాజిగిరి, డిసెంబర్ 4: ప్రజల అభీష్టం మేరకు పనిచేస్తాని నూతనంగా ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం బోయినపల్లిలోని కార్యాలయంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఘనవిజయం సాధించిన ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డిని నాయకులు, కార్యకర్తలు అభినందించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలిపించడంలో కీలకపాత్ర వహించిన ఎంబీసీ చైర్మన్ నందికంటి శ్రీధర్ ను నాయకులు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పిల్ అధ్యక్షుడు జితేందర్ రెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్ వెంకట రాఘవన్, పరశురాం రెడ్డి, చూడా మాజీ డైరెక్టర్ వీరేశం యాదవ్, మున్సిపల్ ఛోర్ లీడర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ కౌన్సిలర్లు బీవీఎస్ కృష్ణగౌడ్, మురిశగర్, నాయకులు రవీందర్, జనార్దన్, హరి కోటేశ్వర్, సాయిగౌడ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, అరుంధతి అరుణ, రాంచందర్, సూరి, వేణుయాదవ్, సంతోష్ గుప్త, రాజకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈ విజయం మల్కాజిగిరి ప్రజలదే..

నేరేడ్ మెట్: తన గెలుపు మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గ ప్రజల గెలుపేనని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సోమవారం మాజీ కార్పొరేటర్ శ్రీదేవి హన్మంతరావుతో పాటు పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆయనను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మల్లారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తాను గెలిచానన్న ఆనందం కంటే రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి రాలేకపోతున్నామనే బాధ అధికంగా ఉందన్నారు. ఈ గెలుపునకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యేను కలిసినవారిలో జీకీ హన్మంతరావు, శంకర్ రావు, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డిని అభినందిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుడు జనార్దన్ తదితరులు

- మర్రికి శుభాకాంక్షల వెల్లువ
- రాజశేఖర్ రెడ్డిని సన్మానించిన నాయకులు



ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న మాజీ కార్పొరేటర్ శ్రీదేవి హన్మంతరావు



ఎమ్మెల్యే మర్రిని అభినందిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేత పరశురాం రెడ్డి



ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డిని సన్మానించిన చూడా మాజీ డైరెక్టర్ వీరేశం యాదవ్



ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డికి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న కార్పొరేటర్ శాంతి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి



ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న అల్యూల్ మున్సిపాలిటీ ఛాకిర్ లీడర్ డోలీ రమేష్



జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

దైవ సమానులు... ఆదర్శమూర్తి... పలువురు యువకుల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపిన నిరంతర శ్రమికుడు....

కట్టంగూర్ హిల్స్ రెడ్డి

గారికి హార్షిక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు.

వారు నిండు నూరేళ్లు ఆయురారోగ్యాలతో అష్టాశ్వరాలతో ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా ఆ భగవంతున్ని ప్రార్థిస్తూ....



కట్టంగూర్ హిల్స్ రెడ్డి

తెలంగాణ ఇండస్ట్రియల్స్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ (TIA)
Lions Club-320C, Dist Governor

కె. ని.రాంత్

డైరెక్టర్, విజయశ్రీ ఇండస్ట్రీస్